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berechnet auf 10000 strafmündige Personen der Zivilbevölkerung.

Auf 10 000 strafmündige i) Personen der Zivilbevölkerung kommen Derurtheilte wegen

Staaten 8. 9. 10. u. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18.

und Ein« Ge.
fähr.

Nöthi.
gung Unter. Ml. Sach. Brand.

Landestheile facher
Körper. und Dieb.

schla.
Raub Heh. Be. schling be.

stif.
(Ort der That). ver. Körper- Be. stahl. rc. lerei. trug. Ur.

letzung. ver.
letzung. hu»g.

gung.
gung. tung.

Prov. Ostpreußen............... 11,0 22,8 3,2 45,3 5,0 0,18 4,8 3,3 1,43 5,5 0,2 8
» Westpreußen............ 8,8 30,i 4,3 50,1 5,1 0,38 4,4 3,8 0,82 5,7 0,2 3

Stadt Berlin...................... 7,7 11,3 1,8 39,3 14,4 0,1 8 3,0 8,i 2,3 8 4,o 0,02
Prov. Brandenburg.......... 7,« >5,3 2,0 >29,4 4,7 0,11 2,2 3,8 0,82 4,0 0,1 8

» Pommern................. 9,7 19,5 1,8 25,2 3,2 0,1 3 2,1 3,o 0,51 4,2 0,13
» Posen........................ 10,4 26,3 4,1 53,8 4,8 0,18 5,8 3,8 1,35 4,o 0,23
» Schlesien ................. 10,3 19,7 4,1 37,4 6,1 0,13 4,a 5,8 1,48 3,8 0,1 3
» Sachsen................... 7,i >4,7 2,3 27,5 4,8 0,11 2,i 5,4 0,7 3 3,5 0,12
» Schleswig - Holstein. 4,8 8,5 0,3 21,3 3,3 0,13 1,3 8 0,8 2 3,3 0,13
» Hannover................. 6,8 11,5 1,4 19,3 3,1 0,08 1,2 4,8 0,8 7 4,» 0,1 8
-> Westfalen................. 4,8 17,1 2,4 14,4 2,2 0,21 0,8 2,8 0,8 8 4,o 0,08
v Hessen > Nassau .... 4,u >2,7 2,2 18,8 4,3 0,13 1,1 5,5 0,32 3,2 0,04
r> Rheinland............... 4,7 16,1 1,2 17,, 2,8 0,1 5 1,3 3,3 0,8 3 3,8 0,05

Hobeuzollern........................ 1,3 >3,3 0,8 12,8 1,7 — 0,8 4,3 0,83 1,7 —

Äönigr. Preußen 7,4 17,3 2,4 29,2 4,7 9,18 2,5 4,4 1,08 4,i 9,13

Bayern rechts d. Rbeins.. 7,3 28,1 3,1 29,3 5,8 0,13 2,0 8,3 1,07 4,8 0,13
Bayern l. d. Rh. (Rbz.Pfalz) 20,4 46,3 5,4 26,1 7,5 0,0» 1,8 7,7 1,10 7,7 0,18

Lönigr. Saycrn 8,« 30,4 3,4 28,8 «,1 9,12 2,0 8,3 1,07 5,2 9,13

Königr. Sachsen.................
Württemberg ......................

1,3 7,o 0,7 30,2 4,8 0,0 5 1,8 6,7 1,28 2,4 0,17
2,3 14,8 2,4 >9,3 3,3 0,07 1,3 6,8 1,08 2,8 0,22

Baden .................................. 2,8 >8,7 2,5 23,3 5,0 0,08 1,8 7,3 l,23 3,8 0,1 I
Hessen.................................... 4,8 21,4 2,5 16,5 3,7 0,10 1,2 5,3 1,08 3,8 0,1 I
Mecklenburg-Schwerin ... 2,3 12,8 0,8 23,8 3,3 0,05 1,3 4,5 0,7 2 3,1 0,1 8
Sachsen-Weimar................. l,2 6,2 1,2 29,4 5,l 0,08 2,4 8,3 0,31 2,7 0,04
Mecklenburg-Strclitz.......... 3,2 l2,o 1,0 25,4 3,4 — 2,7 2,0 0,14 5,1 —
Oldenburg............................. ^,4 Il,8 0,3 20,8 3,5 — 1,2 5,8 0,38 4,8 0,18
Braunschweig...................... 2,8 11,8 1,3 33,2 5,8 0,03 2,0 5,3 1,21 4,1 0,07
Sachsen - Meiningen............ 8,3 19,0 3,8 27,7 4,8 0,08 1,7 6,3 0,88 5,o 0,1 8
Sachsen - Altenburq............ 1,3 11,7 0,5 35,8 4,8 — 0,7 7,5 0,75 3,2 0,33
Sachsen-Coburg-Gotha. . . 7,0 14,7 3,2 24,8 4,5 0,07 1,2 5,5 1,28 4,0 0,0 7
Anhalt.................................. 4,3 15,8 2,5 29,4 4,9 0,21 2 - 5,3 0,7 4 4,5 0,32
Schwarzburg-Svndersh. . . 7,4 8,1 1,3 40,o 5,5 — 1,3 6,0 1,13 4,7

0,17Schwarzburq-Rudolstadt. . 5,2 17,3 3,5 47,7 9,8 — 2,8 9,l 1,34 4,7
Waldeck ............................... 1,5 2,3 0,3 12,i >,3 — 1,0 1,3 0,28 1,0

0,8 8Rcuß älterer Linie............ 0,5 7,1 _ 34,2 6,8 1,33 4,8 8,3 0,88 6,2
Neuß jüngerer Linie.......... 0,4 7,8 1,3 35,i 5,5 0,24 1,7 9,0 1,18 4,2 0,12
Schaumburg-Lippe............ 1,1 3,2 0,4 16,8 0,4 — 4,3 3,2 0,38 t,l —
Lippe............................. 3,o 6,8 1,0 18,5 3,4 — 1,5 3,4 0,88 1,8 —
Lübeck........................ 4,1 9,5 0,4 26,8 5,4 — 2,3 5,4 1,03 3,1 —
Bremen ............................. 6,5 24,5 2,2 50,7 11,7 0,2 3 5,3 15,3 2,57 8,3 0,08
Hamburg ........................... 4,5 >2,4 chi 48,3 16,3 0,41 3,8 10,0 3,43 3,8 0,13
Elsaß-Lothringen .............. 4,4 20,4 4,' 13,5 2,1 0,01 0,3 3,2 0,48 3,2 0,0 7

Deutsches Reich K,3 17,3 2,3 28,1 4,8 9,13 2,2 5,4 1,11 4,0 9,13

i1890 -7,7 2,z 27,. 4,s 0,,z r,- I,ob 4,- 0,14

Dagegen im Jahre s,»
5,5

17,--
16,6

L,r
r,y

27,8
rZ/«

4,7
4,4 r,.

s,°
4,; 0,74

1,»
1,7 c>,,z

sI887 5,» 17,° 26,° 4,4 r,> 4,4 4,° o,ib

>> Ohne die Wege» im Ausland begangener Delikte Verurtheilten, daher dle kleinen Differenzen in den Dezimalstellen gegen die 
entsprechenden Derhältnihzahlen auf S. I3S.


